Dal 1° **novembre 2023** è divenuta efficace la fusione per incorporazione della società **Autogrill S.p.A.** (con sede legale in Novara, via L. Giulietti 9, Reg. Imprese di Novara e cod. fisc. 030919400266, P.IVA 01630730032) nella società World Duty Free S.r.I. (con sede legale in Milano, via Vincenzo Lancetti nr. 43, P.IVA 02362490035).

Contestualmente alla predetta fusione, la società incorporante World Duty Free S.r.I. è stata trasformata in società per azioni con la denominazione World Duty Free S.p.A.

Il sito <u>www.autogrill.com</u> non sarà più aggiornato. Tutti i dati e i documenti in esso contenuti rimarranno online nel rispetto degli obblighi di legge.

I dati della società incorporante sono:

World Duty Free S.p.A. Società a socio unico

Sede Legale: Via Giulietti 9, 28100 Novara (NO) Sede Secondaria: Centro Direzionale Milanofiori,

Palazzo Z, Strada 5, Rozzano (Mi) Capitale sociale: Euro 63.720.000 i.v.

Codice Fiscale e Numero di iscrizione Registro Imprese: 02362490035

Partita Iva: 02362490035

Iscritta al REA di Novara al n. 313112

Società soggetta a direzione e coordinamento di Avolta A.G.

Tel. + 39.02.4826.1

World Duty Free S.p.A. fa parte del Gruppo Avolta

Qui il link al sito del nuovo Gruppo Avolta https://www.avoltaworld.com/